

Съезд подчеркивает, что коммунистическое воспитание трудящихся и, прежде всего, молодого поколения является важнейшей задачей, и обязывает партийные организации в этих целях полнее и активнее использовать все средства идейного воспитания — пропаганду, агитацию, печать, радио, культурно-просветительные организации и учреждения, науку, литературу и искусство.

(Из резолюции XX съезда Коммунистической партии Советского Союза по отчетному докладу Центрального Комитета КПСС).

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 50
СУББОТА
10
МАРТА
1956 г.

Цена 15 коп.

СОВЕТСКО-ДАТСКОЕ КОММЮНИКЕ

По приглашению Правительства Советского Союза Премьер-Министр и Министр иностранных дел Дании Х. К. Хансен находился в Москве с 2 по 6 марта 1956 года.

Премьер-Министр Х. К. Хансен и Министр просвещения Юлиус Бомхольт, который сопровождает Премьер-Министра в поездке, имели в Москве беседы с Председателем Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик Н. А. Булганиным, Членом Президиума Верховного Совета СССР, Первым Секретарем ЦК КПСС Н. С. Хрущевым, Первым Заместителем Председателя Совета Министров СССР и Министром иностранных дел В. М. Молотовым, Первым Заместителем Председателя Совета Министров СССР А. И. Микояном, а также другими руководящими деятелями Советского Союза.

В этих беседах с Датской стороны приняли участие: генеральный секретарь МИД Нильс Свенингсен, Посол Дании в Москве Алекс Мерк, Посланник Дании в Белграде Рольф Кьер, заведующий Отделом печати МИД Сигвальд Кристенсен, советник Посольства в Москве Грегере Ларсен, ответственный сотрудник МИД Х. Э. Тране, ответственный сотрудник МИД Ханс С. Меллер, секретарь МИД Бьорн Ольсен.

Со стороны Советского Союза в беседах приняли участие: Министр внешней торговли СССР П. Г. Кабанов, Министр культуры СССР Н. А. Михайлов, заместитель Министра иностранных дел СССР В. С. Семенов, Посол СССР в Дании Н. В. Славин, заведующий Отделом Скандинавских стран МИД СССР М. Г. Грибанов и советник Посольства СССР в Дании А. С. Каплин.

Во время этих бесед, которые были проведены в атмосфере дружественного взаимопонимания, имел место откровенный обмен мнениями по вопросам, представляющим интерес для отношений между Данией и Советским Союзом.

С обеих сторон было подчеркнуто, что между двумя странами не имеется вопросов, мешающих дружественным связям, и было выражено пожелание о дальнейшем развитии добрых отношений, которые уже существуют между двумя странами.

Подробно обсуждался вопрос об экономических связях между двумя странами. Обе стороны согласились в том, что торговля является одним из важнейших средств для развития взаимопонимания между народами.

Между сторонами было достигнуто согласие в том, что в ближайшем времени в Копенгагене состоятся торговые переговоры на предмет заключения двухгодичного протокола о взаимных поставках товаров. С Датской стороны было заявлено о готовности поставить Советскому Союзу по тому протоколу, который должен быть заключен, танкер или же, в случае невозможности этого, два сухогрузных морских судна грузоподъемностью в 10 тысяч тонн каждое и скоростью 17—18 миль в час. Окончательный ответ на этот вопрос будет дан в ближайшее время после возвращения Премьер-Министра Дании в Копенгаген.

Во время пребывания Премьер-Министра и Министра иностранных дел Х. К. Хансена в Москве было подписано Соглашение между Данией и Советским Союзом о спасении человеческих жизней на Балтийском море. Это Соглашение, которое было подписано с Датской стороны Премьер-Министром и Министром иностранных дел Х. К. Хансеном, а со стороны Советского Союза Председателем Совета Министров Н. А. Булганиным, направлено на обеспечение быстрой помощи в случае кораблекрушений и т. п. в Балтийском море и взаимного содействия в деле розыска судов и самолетов, которые пропали без вести или в отношении которых имеется опасение, что они терпят бедствие.

Во время переговоров отмечалось благоприятное развитие в последнее время культурных связей между Советским Союзом и Данией.

Было достигнуто согласие в том, что широкое культурное сотрудничество в области науки, искусства и образования является средством укрепления взаимопонимания между двумя странами. В переговорах между Министром культуры СССР Н. А. Михайловым и Министром просвещения Дании Ю. Бомхольтом было найдено удовлетворительное решение ряда вопросов. Таким образом, было договорено об обмене между Данией и Советским Союзом студентами для обучения; имеется в виду, что каждая из сторон пригласит профессоров или других преподавателей высшей школы другой стороны для научной работы или чтения лекций; намечено более широкое сотрудничество в научной области.

Стороны условились о том, чтобы содействовать развитию туризма между двумя странами.

Было достигнуто согласие в том, что в ближайшем будущем в Копенгагене состоятся датско-советские переговоры на предмет достижения урегулирования некоторых взаимных претензий по возмещению, связанным с вхождением Прибалтийских республик в Советский Союз.

Премьер-Министр Дании поднял вопрос о разрешении на выезд в Данию из Советского Союза для датских граждан, которые находились здесь со времени войны. С Советской стороны было заявлено о готовности дать разрешение на выезд всем этим гражданам при условии, что они сами пожелают покинуть Советский Союз.

Во время обмена мнениями обсуждался в общих чертах вопрос о том, в каких областях мог бы быть осуществлен более близкий контакт между двумя странами в будущем. При этом единодушно было признано значение развития личных контактов посредством взаимных поездок.

Равным образом имел место согласие в том, что обмен парламентскими делегациями между двумя странами является ценным звеном в усилиях, направленных на углубление взаимопонимания между Данией и Советским Союзом.

Во время бесед имело место согласие в том, что расширение связей между всеми странами будет означать существенный вклад в дело развития понимания между странами, что является одной из предпосылок прочного мира.

Стороны полностью согласились в том, что отношения между государствами должны строиться на основе невмешательства во внутренние дела друг друга, уважения суверенитета государств, ненападения и мирного сотрудничества в соответствии с основными принципами Организации Объединенных Наций.

Стороны выразили свое стремление приложить усилия в поисках путей для решения таких назревших международных проблем, как обеспечение эффективной безопасности для всех народов, прекращение гонки вооружения и установление необходимого доверия в отношениях между государствами.

Имевший место обмен мнениями по общим политическим вопросам, несмотря на имеющуюся разницу во взглядах, привел к более глубокому пониманию каждой стороной взглядов другой стороны и несомненно будет содействовать развитию добрых отношений между Данией и Советским Союзом. В этой связи обе стороны выразили желание о том, чтобы в меру своих сил способствовать дальнейшей разрядке международного положения посредством мирного международного сотрудничества.

После пребывания в Москве Премьер-Министр и Министр иностранных дел Х. К. Хансен с супругой и Министр просвещения Юлиус Бомхольт с супругой предпримут вместе с сопровождающими их лицами в течение нескольких дней поездку по Советскому Союзу, в том числе они посетят Киев, Тбилиси, Сталинград и Ленинград. Возвращение в Данию намечено на 14 марта 1956 года.

6 марта 1956 года.

Празднование Международного женского дня в Сызрани

Торжественно и радостно отметили трудящиеся нашего города Международный женский день 8 марта. На предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях были проведены беседы и доклады. Во всех трех районах города состоялись районные собрания женщин-работниц. В библиотеках были ор-

ганизованы выставки литературы и художественные монтажи, рассказывающие о жизни советских женщин, их активном участии в строительстве коммунизма, борьбе за мир во всем мире.

На городском собрании женщин-учителей и работников здравоохранения с докладом выступи-

ла секретарь горкома КПСС тов. Афромова.

Весело праздновали Международный женский день кашпирские горнячки. В клубе был организован молодежный вечер. Такие же вечера проведены и в ряде других культурно-просветительных учреждений города.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О сокращении продолжительности рабочего дня для рабочих и служащих в предвыходные и предпраздничные дни

Установить с 10 марта 1956 года для рабочих и служащих предприятий, учреждений и организаций в предвыходные и предпраздничные дни сокращенный, против нормального, на два часа рабочий день, т. е. продолжительностью шесть часов.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
К. ВОРОШИЛОВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль.
8 марта 1956 года.

В Совете Министров Союза ССР

О сокращении продолжительности рабочего дня для рабочих и служащих в предвыходные и предпраздничные дни

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 марта 1956 года Совет Министров Союза ССР постановил:

1. Ввести с 10 марта 1956 года для рабочих и служащих предприятий, учреждений и организаций в предвыходные и предпраздничные дни сокращенный, против нормального, на два часа рабочий день, т. е. продолжительностью 6 часов.

Для рабочих и служащих, которые в настоящее время имеют семичасовой рабочий день, продолжительность рабочего дня в предвыходные и предпраздничные дни установить также шесть часов. Для лиц, которые имеют шестичасовой и менее рабочий день, продолжительность рабочего дня в предвыходные и предпраздничные дни не изменять.

Работа в указанные дни должна начинаться в обычное время и может производиться без обеденного перерыва по согласованию администрации предприятия, учреждения, организации с фабрично-заводским, местным комитетом профсоюза.

2. В непрерывных производствах, а также в отдельных отраслях или видах работ, в которых невозможно по условиям производства введение сокращенного рабочего дня накануне выходных и праздничных дней, предоставлять рабочим и служащим за каждые четыре предвыходных и предпраздничных дня, отработанных по восемь часов, дополнительно один день отдыха.

На отдельных сезонных работах, где предоставление дополнительных дней отдыха в период сезона не представляется возможным, допускается, в виде исключения, суммирование таких дней за все время сезона и предоставление дополнительных дней отдыха в межсезонный период.

Перечень отраслей и видов работ, в которых могут применяться указанные в настоящем пункте компенсации, устанавливается Советами Министров союзных республик, а также министрами союзных и союзно-республиканских министерств, по согласованию с соответствующими центральными комитетами профсоюзов.

3. Установить следующий порядок оплаты труда рабочих и служащих в предвыходные и предпраздничные дни:

а) при повременной оплате выплачивать заработную плату, как за полный рабочий день;

б) при сдельной оплате выплачивать заработную плату согласно выполненной работе. При этом руководители предприятий обязаны обеспечить условия для более производительной работы рабочих путем улучшения организации производства и труда, лучшей организации рабочего места, ликвидации простоев и других потерь рабочего времени, с тем, чтобы месячные заработки рабочих не снижались в связи с сокращением продолжительности рабочего времени в предвыходные и предпраздничные дни.

4. Обязать руководителей министерств, ведомств, предприятий и организаций осуществить необходимые мероприятия, обеспечивающие переход на сокращенный рабочий день, в пределах установленных фондов заработной платы по министерствам и ведомствам, а также безусловное выполнение установленных заданий по объему производства, производительности труда и себестоимости продукции на основе устранения имеющихся недостатков в организации производства и труда, наиболее полного использования внутренних резервов и ликвидации излишеств в штатах.

5. Обязать руководителей министерств, ведомств, а также местные организации обеспечить проведение необходимых мероприятий, связанных с улучшением обслуживания трудящихся в предвыходные и предпраздничные дни: изменение в режиме работы пригородного и местного транспорта, предприятий общественного питания, торговых и коммунальных предприятий, культурно-просветительных и театрално-зрелищных, а также детских, медицинских и других учреждений и организаций.

РАБОТНИЦАМ, КОЛХОЗНИЦАМ, ДЕЯТЕЛЯМ НАУКИ, ТЕХНИКИ, ПРОСВЕЩЕНИЯ, КУЛЬТУРЫ И ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, ВСЕМ ЖЕНЩИНАМ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза приветствует и горячо поздравляет советских женщин с Международным женским днем 8 марта.

В этом году трудящиеся нашей социалистической Родины отмечают Международный женский день в обстановке всенародного политического и трудового подъема, вызванного историческими решениями XX съезда Коммунистической партии Советского Союза.

XX съезд Коммунистической партии наметил величественную программу дальнейшего мощного подъема экономики и культуры Советского Союза, повышения народного благосостояния. Решения съезда проникнуты большой заботой о благо трудящихся, глубокой верой в неисчерпаемые творческие силы нашего народа. Великая созидательная деятельность народа, решающие преимущества советского строя перед строем капиталистическим являются залогом безусловной и полной победы социализма в мирном экономическом соревновании с капитализмом. В решениях съезда советские люди видят выражение коллективной мудрости партии, которая под знаменем ленинизма уверенно ведет нашу страну к коммунизму.

Осуществление намеченной XX съездом партии программы мощного подъема народного хозяйства и социалистической культуры является новым крупным шагом вперед в развитии социалистического общества, которое впервые в истории человечества обеспечило женщине подлинную свободу, равные права с мужчиной и неограниченные творческие возможности во всех областях производственной, общественной, научной и культурной жизни.

В советском обществе женщины являются активными участниками строительства коммунизма. Социалистический строй создал условия, при которых в полной мере проявились неиссякаемая энергия, инициатива, неисчерпаемые дарования и таланты славных дочерей нашей Родины. Миллионы женщин, работая вместе со всем народом на фабриках, заводах, на транспорте, в колхозах, совхозах и МТС, в школах и институтах, создают огромные материальные и духовные ценности, неустанно борются за повышение производительности труда, добиваются неуклонного роста промышленной и сельскохозяйственной продукции, выполняют почетный долг матерей — воспитательниц подрастающего поколения.

В нашей стране перед женщинами широко открыты двери учебных заведений, научных и культурно-просветительных учреждений. Советские люди по праву гордятся тем, что в СССР среди всех специалистов с высшим образованием женщины составляют 53 процента, среди врачей — 76 процентов, среди учителей — 70 процентов, среди работников, занятых в научных, учебных и культурно-просветительных учреждениях, — более 67 процентов, около 10 тысяч женщин имеют ученые степени и звания.

Следуя заветам великого Ленина, советские женщины принимают активное участие во всех государственных делах. Десятки тысяч советских женщин руководят социалистическими предприятиями, возглавляют учреждения и общественные организации. Заслуги женщин в области промышленности, сельского хозяйства, науки, культуры и здравоохранения находят широкое признание народа и высоко оцениваются Коммунистической партией и Советским правительством. Большое сердечное спасибо говорит наш народ советским женщинам-матерям, отдающим любовь и теплоту своих сердец воспитанию подрастающего поколения строителей коммунизма.

В Директивах XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану, наряду с повышением реальной заработной платы рабочих и служащих на 30 процентов, а доходов колхозников — на 40 процентов, наряду с переходом на 7-часовой рабочий день, предусмотрены крупные мероприятия по дальнейшему улучшению условий труда и быта женщин-матерей. Будет увеличена продолжительность отпусков по беременности и родам, значительно расширяется сеть родильных домов, детских консультаций, молочных кухонь, яслей и садов, будут созданы школы-интернаты, расширена сеть столовых, увеличено производство пищевых полуфабрикатов и машин для обслуживания бытовых нужд.

На примере положения женщин в Советском Союзе трудящиеся женщины всего мира видят, что подлинное раскрепощение женщин возможно только путем уничтожения эксплуатации человека человеком, ликвидации классового и национального гнета, только в условиях социалистического строя. Об этом говорит также опыт всех стран народной демократии Европы и Азии, где за одно десятилетие сделано для обеспечения фактического равенства женщин неизмеримо больше, чем было сделано в условиях буржуазной демократии за сотни лет.

В иной обстановке встречаются Международный день 8 марта трудящиеся женщины в капиталистических странах. Проводимая определенными империалистическими кругами политика гонки вооружений, создания агрессивных военных блоков и связанное с этим повышение налогов, рост дороговизны, усиление интенсификации труда, сохранение хронической безработицы тяжело отражаются на положении трудящихся масс и в особенности женщин.

Женщины капиталистических стран все активнее выступают за мир и безопасность народов, против политики агрессивных сил на развязывание новой войны. Женщины капиталистических стран вместе с женщинами стран социалистического лагеря требуют запрещения атомного, термоядерного и других видов оружия массового уничтожения людей, требуют сокращения обычных вооружений, расширения и укрепления мирного сотрудничества между всеми странами. Демократическое движение женщин во всех странах получает моральную поддержку со стороны женщин Советского Союза и стран народной демократии. Своими успехами женщины Советского Союза, великого Китая и других стран социалистического содружества воодушевляют женщин всего мира, вселяют в них уверенность в борьбе против всяческих форм социального и национального угнетения.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза в праздничный день 8 марта желает советским женщинам дальнейших успехов в борьбе за претворение в жизнь исторических решений XX съезда КПСС, в разносторонней государственной, производственной, научной и культурной деятельности, в благородном деле воспитания детей, нашего молодого поколения.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза выражает твердую уверенность в том, что советские женщины вместе со всем народом будут и впредь своим самоотверженным трудом укреплять могущество Советского социалистического государства, умножать богатства нашей страны, будут в первых рядах женщин всего земного шара в их борьбе за мирное разрешение всех спорных международных вопросов, за дружбу между народами, за укрепление интернациональных связей между трудящимися всех стран, за полное торжество великого дела мира, демократии и социализма.

Слава советским женщинам — активным строителям коммунизма!

**Центральный Комитет Коммунистической
партии Советского Союза**

В библиотеке Октябрьского района

Книжный фонд библиотеки № 2 (Октябрьский район) состоит из 11000 книг. Кроме художественной литературы имеется много общественно-политических книг, а также книг по естествознанию, искусству, физкультуре и спорту и другим отраслям знаний. Около 900 человек являются постоянными читателями.

Библиотека проводит большую массовую работу. Совместно со школьной библиотекой, например, проводятся несколько читательских конференций.

Под руководством заведующей Тепловой Р. А. и библиотекаря Сергеевой Т. было организовано книгоношество. Особенно активно в этом участвовали комсомольцы школы № 18. К сожалению, в последнее время эта работа прервалась. Желательно, чтобы книгоношество снова возобновилось, потому что оно приносит большую пользу читателям, которые живут далеко от библиотеки или почему-либо не могут посетить ее.

С помощью библиотечного акти-

ва т.т. Рубцова А., Алашеева В., Емельянова А., Грищенко А. были сделаны выставки «Первая русская революция 1905—1907 гг.», «А. С. Пушкин — великий русский поэт», выставка, посвященная Федору Михайловичу Достоевскому. Кроме этого в библиотеке имеются постоянные выставки: «Новинки литературы», «Пароль мира в борьбе за мир», «XV съезд КПСС», которые систематически дополняются свежими материалами.

М. Гришин.

62 года на одном заводе



Более шестидесяти лет проработал на одном заводе Михаил Григорьевич Волосостов. Он прошел путь от ученика

до модельщика высокой квалификации.

Все годы своей трудовой деятельности он был примером честного, добросовестного отношения к выполнению своих обязанностей. Несмотря на 75-летний возраст, он выполнял нормы на 150—170 процентов. Многие модельщики, которые сейчас работают на заводе, являются его учениками.

На 62 году трудовой деятельности Михаил Григорьевич подал заявление об увольнении с завода. Отмечая его долголетнюю и безупречную работу, директор гидротурбинного завода тов. Макеев специальным приказом объявил ему благодарность и выдал премию в 500 рублей. Михаилу Григорьевичу в новом доме выделяется квартира из двух комнат. Пожилено остается у него пропуск для входа на завод.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Против канцелярского стиля в партийной работе

Коммунистическая партия всегда уделяла и уделяет огромное внимание организационной работе, особенно подбору людей и проверке исполнения. XX съезд КПСС потребовал от партийных организаций отделиться от канцелярско-бюрократических методов руководства и сосредоточить свое главное внимание на организаторской работе в массах, улучшая дело проверки исполнения директив.

Однако этому важнейшему участку партийной работы мало уделяется внимания первичными парторганизациями и партийными комитетами. О том, что это так, свидетельствует недавно прошедший пленум Центрального райкома КПСС, который обсудил доклад секретаря райкома партии тов. Чамкина о проверке исполнения.

Участники пленума подвергли резкой критике канцелярско-бюрократический стиль в работе самого аппарата райкома и серьезные недостатки в деятельности ряда парторганизаций. Член райкома тов. Иванов, например, отметил, что в партийной организации цеха № 3 гидротурбинного завода, хотя партийные собрания проводятся регулярно, но следов после них почти никаких не остается. Протоколы не оформляются, принимаемые решения на партсобраниях записываются на клочках бумаги, о выполнении их никто не заботится. В партийной организации много раз бывали представители райкома КПСС, члены парткома, но никто из них не заметил этот серьезный недостаток.

Член райкома тов. Футина привела пример несерьезного отношения к проверке исполнения партийных решений в парторганизации артели «Сапожник». Она рассказала, что в январе на партийном собрании обсуждался вопрос о состоянии работы кожзавода артели, который работал плохо. Приняв решение, партбюро не организовало его исполнения, не мобилизовало людей на выполнение плана. Через месяц партбюро решило обсудить вопрос об его исполнении на партсобрании. Рассказав о том, как было выполнено решение, должен был заведующий кожзаводом. Но, как ни старался, об этом он узнал на партийном собрании и, разумеется, обстоятельно доложить коммунистам о том, как выполняется партийное решение, не смог. К проверке исполнения бюро подошло формально, бюрократически. Вполне понятно, что такого рода проверка исполнения пользы принести не может.

Участники пленума указывали на то, что недостатки в организаторской работе, в проверке исполнения, в частности, в большинстве случаев происходят ввиду малой опытности секретарей парторганизаций, неумения организовать дело. Научить их, своевременно прийти им на помощь — обязаны работники райкома. Но райком плохо занимается учебой, воспитанием партийных кадров, судит о их работе по протоколам.

Серьезной критике подверг работников райкома член райкома тов. Скачков. Он отметил, что райком партии все еще плохо руководит партийными организациями.

Второй месяц промышленность района не выполняет государственного плана по выпуску продукции, — говорил тов. Скачков. — Это уже само собой определяет уровень руководства райкома промышленностью, постановку организаторской работы. Если бы все решения, принимаемые в первичных парторганизациях и в райкоме, выполнялись, то работа шла бы значительно лучше. Для этого парторганизациям работники райкома должны оказывать постоянную помощь, учить их секретарей практике организации проверки исполнения. Но этого как раз и не хватает работникам райкома.

На районной партийной конференции делегаты резко критиковали райком КПСС за слабое руководство партийными организациями, за слабую связь с ними. Однако работники райкома не сделали должных выводов из этой критики. Они попрежнему прикованы к канцелярским столам, просятся за ними, занимают бумагу творчеством, а на местах бывают очень редко. В подтверждение этого тов. Скачков привел ряд примеров. На заседаниях бюро райкома обсуждается много вопросов и персональных дел, составлением справок и материалов по которым заняты инструкторы и заведующие отделами райкома. Он отметил, что заведующий промышленно-транспортным отделом райкома тов. Амплеев мало бывает на предприятиях, а заведующий отделом пропаганды и агитации тов. Дрямов сейчас, когда надо организовать на местах пропаганду материалов XX съезда партии, сидит в кабинете и все планирует.

Члены бюро и секретари райкома тт. Гуков, Чамкин и Майорова все еще не отделились от канцелярского метода руководства, мало занимаются организаторской работой.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Улучшить работу автоколонны № 64

Автобусный парк автоколонны № 64 за последние два года пополнился значительным количеством новых комфортабельных автобусов, легковых и грузовых таксомоторов. Но, несмотря на это, автоколонна не удовлетворяет возросших запросов населения. Трудящиеся города продолжают жаловаться на плохую работу автобусного парка.

В чем причина, почему неудовлетворительно работает автобусный парк? Прежде всего потому, что автобусы эксплуатируются на износ, то есть до крупной технической неисправности. Каждому производителю хорошо известно, что техника требует правильного ухода за собой, своевременного осмотра и ремонта. Этого как раз и нет в автоколонне. Наш технический отдел смотрит на новый автомобиль, как на вечно и безотказно действующий механизм, не нуждающийся в регулярном техническом обслуживании.

Если посмотреть на график технического обслуживания, то на первый взгляд покажется, что все обстоит хорошо. Но на самом деле не так. График — только бумажная формальность, за которым скрываются все безобразия. Практически почти каждый автомобиль, поставленный на технический осмотр, простаивает 4—5 дней, а то и больше.

Часто бывает и так, когда автомобиль выходит из техобслуживания, то оказывается, что многие его детали переданы на другие машины. Приведем такой пример. После положенного пробега наш автобус был поставлен на средний ремонт. Не успели мы встать на указанное место, как

подходит старший механик тов. Архипов и говорит: «Снимайте колеса и передайте их шоферам тт. Кузнецову и Щекотурову». Примерно через час подходит механик тов. Костин и также требует: «Снимите тормозной кран и отдайте его шоферу тов. Юртаеву, потом вам что-нибудь подберем».

Ремонт нашего автобуса закончен. Мы со своим напарником тов. Сорокиным два дня выпрашивали у снабженцев те детали, которые передали другим. Нам дали тормозной кран такой, что он через 7 дней после выхода машины из ремонта перестал работать.

Когда начинаешь возмущаться такими беспорядками, то тебе начинают доказывать, что мы должны вводить агрегатно-обезличенный метод ремонта. Водители автомашин не против этого передового метода, но мы противники бесхозяйственности, которая процветает в автоколонне.

Приведем еще один пример, характеризующий неправильную организацию ремонта машин, что ведет к преждевременному их выходу из строя. Двигатель автобуса № 42-38 прошел после капитального ремонта 51 тысячу километров и подносился. Когда разобрали двигатель, то мы увидели, что нужно менять поршни. Но старший механик тов. Архипов и механик тов. Костин настаивали на том, чтобы в поршнях произвести только проточку. После такого ремонта двигатель через неделю стал расходовать столько масла, сколько расходует его десять технически исправных. Можно ли ожидать безотказной работы от такого автобуса? Конечно нет.

А таких автобусов у нас около 30 процентов.

Качество ремонта зависит еще и от условий, в которых работают ремонтники. Можно ли ожидать хорошего ремонта, если люди во время сильных морозов работали под открытым небом? Администрация автоколонны много раз обещала ввести в строй профилакторий, но сроки все давно прошли, а здание не готово и ремонт до сих пор проводится на улице. Главный инженер автоколонны тов. Храбров заявляет, что здание профилактория не годится потому, что строители сделали узкие ворота. Спрашивается, а где же был заказчик, т. е. руководство автоколонны, почему оно допустило такой брак?

Кстати о беспорядках в движении автобусов по маршрутам. Почему автобусы идут по 3—4 сразу, а потом следуют большие интервалы и людям приходится долго стоять на остановках? Такое явление получается потому, что отдел эксплуатации, да и само руководство автоколонны поощряют тех шоферов и кондукторов, которые борются только за выполнение финансового плана и не соблюдают графика движения.

Рядовые работники автоколонны указывают нашему руководству на все эти недостатки, но оно только выслушает, иногда соглашается с ними, а реальных мер не принимает, чтобы хорошо наладить движение автобусов, хорошо обслуживать трудящихся.

С. Колесников,
председатель местного комитета профсоюза автоколонны,

И. Брушновский,
шофер автоколонны.

Устный журнал «Хочу все знать»

Такой журнал организован в железнодорожном клубе «Красный Октябрь». К выпуску его привлечены члены общества по распространению политических и научных знаний, специалисты, врачи, инноваторы производства.

На первый вечер пришло много посетителей: путейцы, строители, машинисты, паровозники, учащиеся. Они ознакомились с книжной выставкой «Новая техника на железнодорожном транс-

порте», устроенной в фойе. После выступления секретаря узлового парткома тов. Скачкова первое слово взял заместитель начальника политотдела отделения дороги тов. Астафьев, ознакомивший слушателей с Директивой по шестому пятилетнему плану. Главный инженер отделения дороги И. Жидков уязвал свое выступление с перспективами роста Сызранского отделения дороги в связи с электрификацией же-

лезнодорожного транспорта и рассказал о технических новшествах, применяемых на железнодорожном транспорте.

Участники вечера просмотрели кинокартину «Народные таланты», рассказывающую о всеююзном смотре сельской художественной самодеятельности в Москве. Очередной устный журнал «Хочу все знать» будет посвящен передовому опыту работы.

И. Харитонов.

Важная задача работников предприятий общественного питания

Осуществляемые в нашей стране грандиозные планы хозяйственного и культурного строительства направлены к тому, чтобы непрерывно улучшалось благосостояние советского народа, непрерывно повышался культурный уровень всех советских людей и полнее удовлетворялись их материальные и духовные потребности. Иначе и не может быть, ибо высшим законом деятельности Коммунистической партии является неустанная забота о благе народа. Эта забота находит свое яркое выражение в непрерывно увеличивающейся реальной заработной плате рабочих и служащих, в увеличении производства товаров народного потребления, в росте товарооборота, в широком размахе жилищного строительства, в расширении сети магазинов, столовых и т. д.

За годы пятой пятилетки в рабочих поселках нашего города построены новые магазины, столовые. Новые предприятия общественного питания появились в поселке ТЭЦ, в поселке гидротурбиностроителей, в школе ФЗО № 28, увеличилось количество буфетов, расширен ассорти-

мент блюд и несколько улучшено обслуживание трудящихся.

Важным источником дополнительного питания является откорм свиней отходами столовых. Хотя к этому делу мы приступили только в прошлом году, выгода его совершенно очевидна. Достаточно сказать, что за один год таким образом было получено 10 тонн свинины, что позволило не только расширить ассортимент блюд, но и несколько снизить их стоимость. Сейчас откармливается еще 80 голов. В районе гидротурбинного завода строится свиноводник на 70 голов, в районе Кашпиррудника построен свиноводник на 40 голов. Всего в 1956 году на откорм будет поставлено не менее 300 свиней.

В пятой пятилетке были намного увеличены закупки продуктов у колхозников (в пределах государственных розничных цен). Все это вместе взятое позволило получить 544 тысячи рублей сверхплановых накоплений.

Товарооборот, составивший по тресту столовых в 1951 году 35 млн. 700 тысяч рублей, возрос в 1955 году до 51 миллиона 700 тысяч рублей. К концу ше-

стой пятилетки товарооборот возрастет до 77 миллионов рублей.

Директивами XX съезда КПСС предусмотрено увеличить за пятилетие сеть столовых не менее чем на 50 процентов и выпуск продукции предприятиями общественного питания примерно на 75 процентов больше, чем в прошлой пятилетке.

Чтобы добиться решения этих задач, в течение шестой пятилетки в Центральном районе нашего города необходимо построить две студенческих, одну диетическую и две столовые общего пользования, чайные на колхозных рынках, три столовых в Промышленном районе, две столовых в Октябрьском районе, расширить и лучше оборудовать существующие предприятия общественного питания. Нам думается, что исполком горсовета учтет это при решении вопроса о расширении сети общественного питания.

Хозяйственным руководителям предприятий и строек следует учитывать, что при строительстве производственных объектов нужно одновременно заботиться и о строительстве предприятий общественного питания. Однако это не всегда учитывают некоторые хозяйственники. Сейчас в стройтресте № 112 сооружается целый ряд

подсобных предприятий — завод по производству сборного железобетона, автотранспортная база, лесопильный завод и другие. На них будет занято много рабочих, но до сих пор не решено, будет ли строиться здесь столовая или нет.

Недостаточно уделяют внимания быту рабочих руководители гидротурбинного завода. Столовая здесь находится в плохом, старом здании, в ней холодно, однако дирекция не заботится о приведении ее в надлежащий вид.

В городе много учебных заведений, но столовые еще не везде организованы. Плохо обстоит дело со школьными буфетами. Отделу народного образования, директорам учебных заведений и исполкому горсовета следует быстрее решить этот вопрос.

Важной формой, позволяющей ускорить и улучшить обслуживание потребителей, как указано в Директивах XX съезда КПСС, является переход столовых, кафе, закусокных и буфетов на самообслуживание потребителей. В системе треста столовых на самообслуживание переведены восемь столовых, несколько закусокных и буфетов. Опыт работы показывает, что такая форма обслуживания потребителей полностью себя оправдывает. Нам нужно шире, смелее внедрять этот метод. В ря-

Для удобства населения



По примеру крупных универсальных магазинов Москвы, Ленинграда и других городов, в городском универсаме № 1 горпроторга организован специальный отдел, занимающийся раскроем женских платьев, блузок, халатов, детских костюмчиков, брюк из материала, приобретенного в этом же магазине.

Раскрой производит опытная закройщица А. И. Иванова. Срок выполнения даже самых сложных заказов, например, платьев из дорогостоящей ткани, два-три дня. Невысока и стоимость раскроя — она не превышает девяти рублей.

Покупатель может выбрать любой фасон одежды. Для этого в магазине есть альбом моделей.

Новый отдел открыт в магазине 15 февраля текущего года, его услугами уже воспользовались многие горожане. Покупательницам М. И. Сурковой

быстро и хорошо было сшито платье из дорогостоящей ткани — креп-сатина, М. С. Крутиковой и Т. З. Вечкиной — платья из крепа «Родина», В. И. Харитоновой — из ткани «Элонж».

Покупательница Н. М. Саксонова так отзывается о работе нового отдела:

— В новом отделе быстро и со вкусом производится раскрой материала на платье. Это очень удобно и освобождает нас от излишних хлопот. Получив уже раскроенное платье, можно и самой без труда его сшить.

□

НА СНИМКЕ: закройщица А. И. Иванова примеряет платье, раскроенное по заказу покупательницы Н. М. Саксоновой.

Текст и фото Н. Максимова.

КЕМ БЫТЬ?

В последний год учебы в школе учащихся волнует вопрос: кем быть, какую профессию избрать? На эту тему в нашей школе недавно был проведен комсомольский вечер. Чтобы лучше познакомиться с различными специальностями, на вечер были приглашены представители разных профессий: врач Иванов, агроном МТС Водоватов П. А., строитель Залужный Л. М., токарь Гранаткин. Каждый из них рассказал, какой путь прошел он, чтобы получить данную специальность. Специалисты говорили, что каждая профессия имеет свои преимущества и особенности, но каж-

дая требует любви к себе, ибо без любви не может быть творческой созидательной работы.

Затем выступили выпускники нашей школы. Они поделились своей мечтой о будущем, об избранной специальности и чем привлекала их эта специальность. Выступили ученики 10-го класса Пономарка, Комракова, Степанова, Петрякин и ученица 7-го класса Шабалкина.

Комсомольский вечер прошел очень интересно.

Михайличенко,
секретарь комитета ВЛКСМ
школы № 28.

де столовых производится отпуск обедов на дом. Однако это только начало. Мы должны практиковать отпуск обедов на дом и в других и, прежде всего, в рабочих столовых, организовать приготовление полуфабрикатов, прием предварительных заказов на обеды, всемерно улучшать качество приготовляемой пищи.

Большое внимание в шестой пятилетке уделяется механизации трудоемких процессов приготовления пищи за счет установки на предприятиях общественного питания современных, наиболее совершенных механизмов. Трест столовых в текущем году получил четыре комбинированных машины для приготовления кулинарных изделий — полуфабрикатов, четыре картофелечистки, два прибора для подогрева пищи и другую технику. Хорошо используя технику, применяя передовые методы труда, работники общественного питания должны добиться удешевления стоимости обедов, улучшить их качество, повысить культуру обслуживания.

Работники предприятий общественного питания должны перестроить свою работу в соответствии с задачами, поставленными XX съездом КПСС.

И. Терентьев,
директор треста столовых.

Международный обзор

«ПОЛИТИКА С ПОЗИЦИИ СИЛЫ» ВСТРЕЧАЕТ РАСТУЩЕЕ ОСУЖДЕНИЕ

XX съезд КПСС с новой силой заявил, что генеральной линией внешней политики Советского Союза был и остается ленинский принцип мирного сосуществования государств с различным социальным строем. В резолюции съезда по отчетному докладу Центрального Комитета КПСС подчеркивается, что важнейшей задачей нашей страны и других миролюбивых государств является сохранение и укрепление мира, предотвращение новой войны. Решения XX съезда КПСС, направленные на осуществление этой задачи, встречают горячую поддержку у широчайших народных масс всех стран. Вместе с тем все шире распространяется понимание ошибочности и недальновидности политики «с позиции силы», проводимой Соединенными Штатами и их союзниками.

Внешняя политика США, пишет известный американский обозреватель Липпман, «закостенела» и «утратила связь с меняющейся действительностью». Английский консерватор Хитчинбрук недавно заявил в палате общин, что «политика запада статична, лишена кругозора». Французская газета «Монд» отмечает, что «сейчас, как никогда прежде, усиливается критика западных внешнеполитических курсов, показывающих свою несостоятельность».

Особое внимание общественности привлекли недавние заявления президента Италии Гронки и французского министра иностранных дел Пино.

Выступая 29 февраля в американском конгрессе, Гронки по сути дела подверг критике внешнюю политику США, когда он заявил, что западный мир «переживает тревожную фазу смягчения в области идей и политических ориентаций». Итальянский президент признал, что идея мирного сосуществования «охватывает все более широкие горизонты и с каждым днем приобретает все более глубокое значение». Правда, Гронки высказался за сохранение Североатлантического блока, но в то же время он заявил, что этот блок «следует привести в соответствие с нынешним реальным положением», когда «произошло так много изменений во многих частях мира».

Комментируя высказывания Гронки, итальянская газета «Уни-та» подчеркивает, что из них напрашивается вывод о не соответствии политики Североатлан-

тического блока современной международной обстановке. Заявление Гронки, пишет газета, входит в рамки общего растущего движения за пересмотр внешнеполитического курса Западом.

С еще более резкой критикой внешней политики Запады выступил 2 марта Пино. Он заявил, что «В корне не согласен с общим направлением западной политики в вопросах войны и мира». «Я хотел бы,—сказал французский министр иностранных дел,—убедить наших друзей—англичан и американцев—в необходимости пересмотреть нашу внешнюю политику... Теперь надо проводить политику мира...»

Французская общественность с удовлетворением встретила это заявление Пино. «Настало время,—пишет газета «Популар де Пари»,—поставить вещи на свое место и заявить, что у Франции также есть свое слово в международных делах».

Изменения, происходящие под влиянием фактов в настроениях трезво мыслящих деятелей на Западе, образно определила шведская буржуазная газета «Стокгольм-тидинген», называющая Североатлантический блок орудием «холодной войны» и «устаревшим пактом». «Теперь,—пишет газета,—когда борьба между Западом и Востоком переведена в область, где плуги и машины сильнее меча, западная организация должна быть преобразована и получить новое, иное содержание... Конкуренция в области производства и борьбы за души людей не может быть целью военных союзов».

Подобные высказывания печати и политических деятелей на Западе еще больше выбивают почву из-под ног тех, кто хочет продолжать пресловутую политику «с позиции силы».

ПУТЬ К ОБЪЕДИНЕНИЮ ГЕРМАНИИ — ЧЕРЕЗ ПЕРЕГОВОРЫ МЕЖДУ ГДР И ФРГ

Недавно заявление ТАСС о позиции Советского правительства в германском вопросе привлекло большое внимание международной общественности. В этом заявлении, как известно, излагается точка зрения Советского Союза в связи с выступлениями западногерманского министра иностранных дел Брентано. Последний представлял дело таким образом, будто можно объединить Германию без соглашения между существующими двумя германскими

государствами (Германская Демократическая Республика и Федеральная Республика Германия) и будто в связи с обменом посланиями между СССР и ФРГ следует ожидать от Советского Правительства начала переговоров по вопросу о воссоединении Германии. В заявлении ТАСС говорится, что упомянутые выступления Брентано способны посеять лишь иллюзии о путях воссоединения Германии и отнюдь не способствуют продвижению вперед дела воссоединения. Советское правительство неоднократно указывало и продолжает придерживаться той позиции, что единственным путем к объединению являются прямые переговоры между ГДР и ФРГ. Иного пути для решения этого вопроса нет.

Многие органы зарубежной печати с одобрением отнеслись к разъяснениям, содержащимся в заявлении ТАСС, и подчеркивают, что путь к воссоединению Германии остается открытым.

Французская газета «Либерасьон» подчеркивает, что единство Германии может быть достигнуто через сближение обеих частей страны, через переговоры и сотрудничество их представителей. Польская газета «Глос працы» справедливо отмечает, что без участия ГДР немисливо разрешать общегерманские проблемы. «ГДР—и только она—может говорить о своем будущем,—пишет газета.—Нравится это кому-либо или не нравится, проблему воссоединения должны решать прежде всего сами немцы».

Правящие круги Федеральной Республики не согласны с необходимостью непосредственных переговоров между обоими германскими государствами по вопросу воссоединения. Однако эту позицию официального бонна не разделяют широкие круги западногерманской общественности. Выступая недавно на митинге, лидер оппозиционной социал-демократической партии Олленхауэр призывал «сделать все возможное, чтобы продвинуть вперед дело воссоединения». Недовольство внешнеполитическим курсом правительства Аденауэра растет. Это ярко выразилось, в частности, в выходе из боннской правительственной коалиции «Свободной Демократической партии» и сближение ее с социал-демократами.

Характеризуя общее положение, газета «Гамбургер эхо» пишет: «Вопрос о воссоединении не должен быть снят с повестки дня». Чтобы достичь воссоединения Германии, нужно «смело смотреть в лицо реальным фактам».

В. ХАРЬКОВ.

ЗАПРОС В ИНДИЙСКОМ ПАРЛАМЕНТЕ ПО ПОВОДУ РЕШЕНИЯ СЕАТО О КАШМИРЕ

ДЕЛИ, 8 марта (ТАСС). Сегодня в Народной палате индийского парламента депутат Рам Субхаг Сингх, секретарь парламентской фракции партии Индийский национальный конгресс, задал вопрос премьер-министру Неру по поводу решения СЕАТО относительно Кашмира.

В ответ Дж. Неру заявил, что это — очень серьезная проблема.

Переговоры между Сирией, Египтом и Саудовской Аравией

КАИР, 8 марта (ТАСС). Здесь продолжаются переговоры между президентом Египта Насером, президентом Сирии Куатли и королем Саудовской Аравии Саудом. Как указывает печать, главы государств обсуждают вопросы укрепления единства арабских стран и их сотрудничества в деле обеспечения безопасности. В частности, были рассмотрены практические шаги, которые следует предпринять для оказания поддержки Иордании в ее борьбе «против всякого иностранного давления и агрессии».

Газета «Аль-Гумхурия» пишет, что на состоявшихся заседаниях «принят ряд важных решений».

ПОПЫТКИ ВООРУЖЕННОГО ВМЕШАТЕЛЬСТВА ЗАПАДНЫХ ДЕРЖАВ НА СРЕДНЕМ ВОСТОКЕ

НЬЮ-ЙОРК, 8 марта (ТАСС). Сообщения печати и агентств свидетельствуют о том, что США и Англия готовятся принять совместные меры военного характера, представляющие, по мнению некоторых обозревателей, попытку оказать давление на арабские стра-

Заявление министра иностранных дел Южного Вьетнама

НЬЮ-ЙОРК, 8 марта (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Ассошиэтед Пресс из Сайгона, вчера министр иностранных дел Южного Вьетнама Ван Мау, отвечая на вопросы корреспондента, заявил, что Южный Вьетнам хочет присоединиться к СЕАТО «в качестве активного партнера».

На вопрос, обращался ли Южный Вьетнам с просьбой принять его в СЕАТО или же он обратится с официальной просьбой послетого, как государственный секретарь США Даллес посетит Сайгон на будущей неделе, Мау ответил, что это — дипломатический секрет.

ЧИСЛЕННОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ ТОКИО

Как сообщает японское радио, 1 января 1956 года составляла численность населения Токио на 8.070 тысяч человек. (ТАСС).

Новости науки и техники

Тверже стали

Научно-исследовательский институт деревообрабатывающей промышленности в Румынии разработал несколько новых материалов из дерева, которые обладают повышенной прочностью. Один из этих новых материалов изготовляется следующим образом: берется большое число тончайших листов прессованной фанеры, они пропитываются специальными синтетическими составами и поме-

щаются под мощный пресс, где выдерживаются длительное время при высокой температуре. Из пластин полученного таким образом материала можно изготавливать зубчатые шестерни, втулки и многие другие детали для станков и механизмов.

Детали, изготовленные из нового материала, прочнее и долговечнее стальных деталей.

Стекланный универмаг

Польские архитекторы считают, что здания универсальных магазинов должны иметь свою собственную, особую архитектуру и конструкцию. Помещения в них должны отличаться обилием света и простора. Поэтому главными строительными материалами при их сооружении являются бетон и стекло.

Девятиэтажное здание нового центрального универмага в Познани имеет легкий бетонный каркас и стены из сплошных окон.

Здание имеет форму цилиндра. Прилавки в нем размещены по кругу, а в центре находятся склады, мастерские, ателье и буфеты.

Покупателей на верхние этажи доставляют лифты.

Операция мозга при низкой температуре

В течение последних трех лет врачи из города Лунда (Швеция) вели чрезвычайно важные исследовательские работы в области хирургии мозга при низкой температуре, то есть при температуре ниже температуры человеческого тела на 10—12 градусов.

В результате их упорной работы были созданы приспособления и приборы для проведения сложных операций под черепной коробкой при предварительном охлаждении всего тела до 25 градусов по Цельсию. Уже проведено более 10 операций в области мозга. При охлаждении человеческо-

го тела до 25 градусов резко уменьшается кровяное давление, и поэтому кровотечения в месте вскрытия не мешают проведению операций.

После операции пациент помещается в специальную камеру, в которой его тело подвергается постепенному равномерному и длительному воздействию потока воздуха, подогретого до 30 градусов.

(Из журнала «Техника молодежи»).

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

Подписание бирмено-югославских экономических соглашений

РАНГУН, 8 марта (ТАСС). В результате переговоров, проходивших с 9 февраля по 7 марта между югославской экономической миссией и бирманским правительством, вчера в Рангуне было подписано соглашение о закупке Югославией 50 тысяч тонн бирманского риса ежегодно в обмен на югославские потребительские товары, машины, оборудование и то-

му подобное. Были подписаны также соглашения о техническом сотрудничестве между двумя странами, которые предусматривают обмен экспертами и техническим опытом в различных отраслях народного хозяйства, и соглашение о долгосрочном сотрудничестве между двумя странами в деле развития различных отраслей промышленности и использования естественных ресурсов.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА
«Художественный»
Новый художественный фильм
«УТРАЧЕННЫЕ ГРЕЗЫ»
«Звезда»
Новый художественный фильм
«СЫН»

Строительно-монтажному тресту № 24
«Главнефтезаводстрой» для работы в г. Сызрани требуются: 1. Директор завода железобетонных изделий, оклад 1500 рублей. 2. Старшие прорабы и инженеры-строители.
С предложением обращаться: г. Сызрань, поселок Заводской, отдел кадров треста № 24.

Требуются рабочие: бетонщики, штукатуры, каменщики, разнорабочие.
Оплата труда сдельная.
Справиться: Волжский переулок № 1.

Сызранское техническое училище № 11
объявляет прием молодежи для обучения специальностям:
1. Монтеры тяговых подстанций со сроком обучения 10 месяцев. 2. Электромонтеры контактной сети со сроком обучения 6 месяцев.
В училище принимаются юноши и девушки, окончившие среднюю школу, в возрасте от 17 до 25 лет.
Заявления о приеме подаются на имя директора с документами: аттестат об окончании средней школы, справка с места жительства и две фотокарточки.
Заявления принимаются до 25 апреля 1956 г.
Адрес училища: г. Сызрань, ул. Фрунзе, 19.

Энергосбыту Куйбышевэнерго для постоянной работы в гор. Сызрани требуется: инженер-электрик на должность старшего инженера-инспектора.
Обращаться г. Куйбышев, Пристанская, 4. «Энергосбыт».

Столовые ОРСа Сызранского нефтеперерабатывающего завода отпускают населению **обеды на дом с 10 процентной скидкой.**

Мастерская артели «Ударник» принимает заказы на изготовление дамских фетровых головных уборов.
Обращаться: Советская, 1.

Ателье дамской и мужской верхней одежды и легкого платья производит прием заказов, из материала заказчика и артели, ремонт и реставрацию одежды.
Обращаться: Советская улица, 3.

Трикотажный цех артели принимает от населения и учреждений надвяку чулок и носок и подьем петьель на капроновых чулках.
Заказы выполняются быстро и качественно.
Обращаться: Ульяновская улица, 2. (Ход с Советской улицы через арку).

Заводу управлению № 9 «Главмуна» (бывший мельзавод № 9) требуются на постоянную работу грузчики (мужчины и женщины), уборщицы в корпус, охранники.
Обращаться в отдел кадров заводауправления.

Адрес: бывшая контора мельзавода № 9, около весенней пристани.

Киблик Тамара Федоровна, проживающая в г. Сызрани, улица Льва Толстого, 2, кв. 6, возбуждает дело о расторжении брака с Киблик Владимиром Парфеновичем, проживающим в Днепропетровской области, Широковском районе, в селе Андреевке.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Широковского района Днепропетровской области.